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1 RERARTE D EFEE R

1.1 RERRE & I
Bl 1.1 (ZRERE)
HHELE G FERONE LR RIL 42%
HHHE TFRADRETIZ TS 30%ETH725 S |
TR X 3B5% KD KEVWEFSZENY
100 A 42 AW R & 1000 A 420 AD3H R & TIHMEHHE D R 5.
& 1.1 (REMIRERREMRE)
P={F; 0 € ©}
Py . WER0AE
O: NTA=R(RXZBM), O: T A—&RZAER]
X ~ Py Py ITHED MERZ (HEE~XZ ML)
00,0, C O
LIHLE, X OFEBHE x 12FHEDNWT

Hy:0€0y, H :0c06,
DOWTNHEL WH 2 ET 5 MEZ2EGRERMEE WS .

Hl1.1 OGE, n A X ADRXRT2LEx7-T5L
Py: B(n,0) 2WEHME, ©=[0,1], ©y=][0,0.35],0; = (0.35,1]

s
RERIRER © T — & (EBUA) B OEEL &S L T2, 50k, o TIELW L HEL 728
HOEEH K E VR

SIARER © RAEREIANE U < 20 EHIE I N2 5 EITERA I ARG
Fi: KaEELS RV EeHIET S Z L.
plE : RSO DL L S 2RISR (k) .
BRKE : plHEIZE > TSI Z BT 5 & & DORME.
fERRES © 5 1 FHOGEERMER (k) D ERR. ARUKHE & [ L.
BHRER © KGR D LD R T A= R D20 D TH B & S ARG
BEEIREE : IRFIDIR D LD T A —ZDBMERD 5 & 5 7.

FAMRE eI ASRATNGE Hy - 0 = 0y DEE, SINARGEE %

H :0>0, 5\ H,:0<6,

LRRET 2B DMIE

Frilike &, OO /ST XA =X DIEIFEZ D 272056, HD5WE, B o7& L THMRH
UK TEWGHEITHRET S (B : ARMABDOMRE)



REDEZA
IRDOMEMEZE X 5.

X ~ B(n,0) (2HESE), WK Hy: 0 =00 XNIAREHE Hy : 0 > 6,
2 FEFEDEFA
X>k=Hy 28HT25275.

F1BDBE: H) WIELWDIZ, Hy #EHT 5D
FE2FBDBIR : Hy BPIELLRWDIZ HO REHURWIRD

JIEDEAR S n BAS N E FIE, X 0 IENMEEZ RSN, Lihio “C,§>00‘C
FOENKE FRIEAE VR, KHEEED LW, X OEBUE o 128 LT

PQO{X>£L’} Z Ck 1—90)

Z,x DpfaLIES. Hl1.1 CRERDIEZ Hy: 0 =035 &9 5.
n =100,z = 42 12X LTI

p f = 0.0593018

IR E LU WS 1ITHETIELIRIC S W 2% 2 B2 5.
n = 1000,z = 420 12 U Tl

p fE = 1.964932 x 107°

IR AN DY I U WA .50 HREABE T UL 1 RIS S5 W 2% %2 B2 5.

pf <o = HyZH
EWVWIOMEFIERZERZLE b LI ORI L 2 4l o ZERKEL LK.
FE: RETTEZED L &, WBRHVEN I NS LS540 X OHEOES
Bl1.1 T, EBUE z Dpfliz px) LEFEL L
p(42) = 0.0593018, p(43) = 0.03891381
DT, BREAKEE =005 T 5 & &AL
R ={z; 2 > 43}
B, ZDEE FEIEOBEBERIL o LN 5.
IR E
X ~ B(n,0) (2HEDG), WK Hy: 0 =00 NZARE Hy : 6 # 6,



X/n DMENR 0 LO/NSIWGEEE, ZOEDPKE T ITRERGUIIEED LW T, ERIIL, @
MRk, 0T LT

R={x; e <k £/lZ x>}

PHEHR. kL CIIFEIHEOERBRHERZIBC UM a AR R EDIZEDBED, TDLIK k(1
DA EGLEIF—ETIZ V.

1

0o = 5 OHIE, |z — 5| DREVERMEBHSED L0 T, B o (LT

T — _n _n
a¢5®#§%f%¢ DLGED

p A = Py, (1X = bl > |& — ntho|)

NELHWSNTWS.

1.2 (bR
e [T
X ~ Pg, U%ﬁ’f&gﬁ HQ 10 € @0, jjfl.’ﬂi%% H 0 e @1, (@0 N @1 = @)

WD WA IEL < v e & InflE % ZES S iR
R ZHHH & T HMREITH LT

ﬂ

LA
LA

ﬂ

2 1 OB R R PQ(X € R) (‘9 S @0),
22 D AR = PQ(X S RC) (8 € @1)
M =1-P(X€ER)=FRXEcR) (06

fir
fir

AN

BlO;R) = F(X € R) (6 €6)
(ViR PA]E Sk QAR

E LA E

FEHIE R 2N THL, B 1HEOEBRMERIINI S RE02E LNARWD, 5§ 2 O R
KIF—RIZKEL RS,

BELZ a 1T LT

sup Py(X € R) < «
0cOq

D&M T, RS SO, R) 2ERRKET 5.



T 1.2 (—RERNRE)
HFAE o ORGE Ro(SRHIR) %, H7AYE o ORGE R ICH LT

P@(XERO)ZPQ(XGR) 96@1

Ziilzd & &, Ry &2 —HREEIRE & IT5.

TE 1.1 (RAXVETYVOERER)
FoRE Tt

X ~ Py, VREERGH):0=0, XA H, :0=06

f(x;0) : Py ORfERELEIE
ED c iz LT

R. = {x; f(x;01) > c f(x;60)},

/jfx%dx

LB E R 2R T EHMEIX, AEKE o DMEDH TN ZHRKET 5.
SINTARGR DS BATAR L DG G 1L, — BRI JIARAE %2 BZ el I RRUE & 3R,
sIEBR
R #HENKME o, DREL T B L
/f(x, 0p)dx < a, :/ f(x;00)dx
R R

MR DT

/R REDCE /R F (5 6)d
> /R REDCE /R f(a:;el)d:v—c{ /R REDCE /R f(x;%)dﬂf}

= / f(@;01) — cf (z;600)dx — / f(z;61) — cf (;600)dx
Re R

= / f(z;01) — cf (z;6p)dx — / f(z;01) — cf (z;6p)dx >0
ReMRe

RNR

il 1.2
FE [ RE

X ~ N(dg, 1), [}%’/ﬁf\’f}iéﬁ H() 0= 90, jﬁﬁ’ﬂi%ﬁ H1 10 = 91, (‘91 > 00)
2 U T, ARUKYE o DIREIMEME Z KD 5.

J(:6) = ——e G022



THEMS
f(z;01) > c f(x;60)
> fm 2
@emmum—aﬁ—%wf—%f}zc
a0 > %(91_%”910%090 —C e8Y<

HO OD—FVC‘\, X—QONN(O,l) "6%575)6
a=1-9(C), P(z)= \/%/ e Py
T J—c0

B LT C EEDNIEE V. 2D C % N0,1) O Efll o SHEMFY, 2z, L3RS, RRIM

X
x—0p > 2z, = =
M 1.1
f5i] 1.2 TR 7= ERIHRE 1
01, (61 <bp)

e
KSTARGR Hy - 0 =

X ~ N6, 1), REE(H Ho - 0 = 6,

D 1 FOEBRHERDLY o DREDHT T, MHIDPT/NTH S Z & 2RHE.
#1.2 TROZMEL, 0, >0, THBHRD, 0, DIEIZHKT L TOWARVWDT,

.
Frr B e
XSLARGEE Hy 0 = 60 > 6

X ~ N(6,1), VRIEIREL Hy : 0 = 6y,

D—FREGRIRETH 5.

i 1.2

T A ] e
XINLAREE Hy 0 # 6,

X ~N(0,1), VI Ho : 0 = 6,

D —FRBIRNMRE IIAFE L 72\ T & 2Rt

1.3 fEXRIRTE

5l 1.3

e [
KISTAREE Hy - 0 = 0.3

X ~ B(10,0), 'R H, - 0 = 0.5,



DEREIKE % DREEFZZD.
Ro=1{0,1}, Ry =1{0,2}, R,=1{0,1,9.10}, R3={0,1,2}
I X BMUEDE 1 FEOEER X

3 10Ck(05)" = 0.0107422,

k€Ry

3 10Ck(05)1 = 0.0449219,
kER,

> 10Ck(0.5)"° = 0.0214844
k€ER2

> 10Ck(0.5)"° = 0.0546875

kER3
&0, Ry, Ry, Ry [3ERKYE 5% DFMZHG7-3. Ml

D 10Ck(0.3)%(1 — 0.3)"7% = 0.149308,

k€Ry
D 10Ck(0.3)F(1 - 0.3)"07% = 0.261722,
kER;
> 10Ck(0.3)"(1 = 0.3)17% = 0.298617
k€R2

LD, Ry OMHIDERK. UL, R IX, 0 =20D¢E H)yZHEHTEDIZ o =1 TIXEK
L7V, Ry Cld, 2 =9D& & Hy &V H ZEIXZ LIZH5

EFE 1.3 (BERIRTE)
HRE [

X ~ Py, Vel Hy: 0 € ©g, WNVRILH, : 0 €0, (©gNO; =0)

o(x) : X O X LOBT, 0< ¢(z) <1
FHUHE z 12U T, fER ¢(x) T Hy 2HBEHTEMEZ, HERME & V0, o(r) ZHREREL
EIES.

U % X EHALIZXE (0,1) EO—BROAMITHRE S HERLIE U, (X,U) OFEHME (v,u) 12X
TIRFHMREZITD L Z2EXD.

(X,U) ~ Py xU(0,1), VREAG Hy: 0 € Oy, SIVAKIH, :0€ 0, (N6, =0)
FHIK
R = {(z,u); u < ¢(x)}
IZX o TR EDMEI, o(r) ZMEBEEE T 5MHRIRETH D,

Py((X,U) € R) = Py(U < ¢(X)) = Eg[p(X)]



RcCcXizxL <

CR

LEHRTDE, BB RIZE-oTEDOND (ERMLLAWV) RE L —ET 5.

=iE{bEE
BELZ a 1T LT

sup E[p(X)] < o
60,

DEIETT, BN Elo(X)] (0 € ©,) 2mAIZT 5.

EHE 1.2 (RAXVETYVOEKRER : IBERILRE)
WRE &

X ~ Pg, 'J%,iﬂ{}i%ﬁ. HO . 9 = 90, jﬁfﬁ{&gﬁ H1 . 9 = 91

f(x;0) : Py DRI
Py, (f(X;61) >0) >a EIRET 5.
EDQE c iz LT

1 f(x;6y) > cf(x;600)
p(x;e,v) =7 flz;01) = cf(z;0)
0 f(z;01) < cf(x;6p)
B ¢,y &
Eg,[¢(X;¢,7)] =
B EDITEDDB L, BEKMEN o THD LD BERILBREDTTHME PR KL D,

SEBR
W(x) BEEAKME o OILEOHRILME LT 5 &

[10(c) = vl s = 0
7206, MHTIDZEX
[1otwe) = vl s st
> [{6lzicn) — (@) (wi0)de - ¢ [{8(si6,7) = v(a)H i)
/{¢ z:e,) — (@) f(x:61) — ¢ f(x;00)}dx > 0



e,y DIROF Py, (f(X;601) >k f(X;60)) 1& k DA LDT
¢ = inf{k; Py, (f(X;01) >k f(X;00)) < o}
b RS
0 := Py, (f(X;61) > ¢ f(X;0)) < a,
d <c= Py (f(X;601) >cf(X;0p)) > a,
LB FEEDNWONDEE, v =0, KD IRV E EiF
Py, (f(X;01) = ¢ f(X;60)) >0

mDT
B a—90
7T P (F(X0y) = ¢ (X 60))
EEDIIX L\,
5l 1.4
TR [

X ~ B(n,0), VAR Hy: 0 =0y, XNZAKEH, : 0 =0, (0, > 0p)
DEFBKAE 5% ODMEEEZZ 5.
F(2:0) = ,Cub™(1— 0 (2 =0,1,...,n)
ThHhodNo
f(@;00) > ¢ f(x;00)
fw:6,) mf@)m<1—el>n

< oo T

f(@;60) (5 )°
log ¢
log 13101 —logm 1—6,
c DRHYIZ m ZRODNIFRNDT
m = inf{k; Py, (X >m) < a}
ETBH. ZDEE, m IR,

Po, (X >m—+1) < 0.05, Py, (X >m) > 0.05

=T >

b A
1 r>m
(ZS([L’) _ 0.05 — PgO(X > m) r=m
PQO<X = m)
0 r<m

X, R AOME L 725, ZOMEIX 0, >0, THBHRD, 0, IZHEFLRNDT
e [

X ~ B(n,Q), l}%/ﬂ}\f\f}igﬁé Hy : 0 = 00, j‘j‘ﬁﬁigﬁ Hi:0> 90
IS 5 — B HIMETH 5.



1.4 TRRE
BE AT/
X ~N(0,1), VR Ho: 0 =0y, NG H,:0 =06,

(ZX 9 B AR o DEGRITHRRE DRE BIEIE

0, >0, D& &
1 x>z,
b+ (v) = {0 T < 24
0, <6y D hal=1
1 < —2,
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Fo e R E AY g ] T

X ~N(0,1), VREAREE Hy: 0 =0y, SRR Hy : 0 # 6,
ThdLE <l THHEE,
E[¢.(X) 0] < E[¢4(X) | 6]
THEZENDLNDEDT, ¢, IZXBHREI

Hy PIELWE EIZIZ Hy 2B HTHMER LD
Hy DIELWE 2 Hy 2T BHERD SH/NI N

£ 1.4 (FRRE)
o

X~ P, WK Hy:0 €0, XA H :0€0;(0Nn6;=70)
DIRFE p(MRAEBIEL) 23, LD 0y € O, 0, € © ITH LT
Eg, [6(X)] < Eg, [6(X)]
R L & RBE LIPS,

BE 1.5 (—REBRNFFRE)
o

X ~ Py, VWEAREN Hy: 0 € ©g, NYARGEEH, : 0 € ©) (09N O =0)

(ZXY B AMRHE DT, § € O IZDOWT—HRICHH N 2 R & 3 6 B8 &2 — Bk 1 AMmiR
TE &IP3



HE 1.1 (RAXVETY YOEXREEDILR)
Fi@), fo(@), .. frsr(z) 2 R EORREDBIEE U, FFEDER by, ... ky TR LT

1 fop(o }jkﬂ
oz ke, .o k) =
0 frnsa(z }jkﬁ
LERT D.
ozi(kl,...,k:m)—/gzﬁ(x;kl,...,km)fi(x)dx, i=1,...,m

£925LE,0<yY(x) <1 7T, "D

&7 T OB o(x) LT

N RIRVAS)
sIEAA
[ otaib )t (@)ds [ 000 fss ()
> [ ot k) i) = [ 6@ fs(o)de
= ki ik, k) —/w(:):)fi(:v)d:v}
1=1
Z/{qﬁ(w;kh---,km)—@b( {fm+1 Zk;j; }dmZO

Bl 1.5
e ]

X ~ N(H, 1), '}'ﬂ%ﬁﬂé{}i%ﬁé HO . 9 = 90, j‘j‘j{}igﬁ Hl . 9 7& 90
2 LT ¢(x) BWEEKE o OREMETH 5 720D 5
. —F (z—6) /2
bl R
B(0o; ¢) = a,
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B(bo; ¢) < B(0:0) (70)

THb. B(0;¢) 1FEREER D T (check!), B(0;0) 130 =0, TR/IMEZ LD, L7zh 5T
d 1 [~ 2
25000 6) = T /OO o(x)(x — Op)e” @00 24y = (1.2)

(1.1), (1.2) DEMTT, 0, # 0, 1\ LT B(0,;¢) 2K T BRI, 11 kb

1 e @ 00%2 5 e @002 4 (g — gy )e= @000/
0 e @02 < gem@000%/2 | b5 — f)e (@002

d(z;a,b) =1 & Zr=0=0001=00) ~ 4 p(z — 6,)

y = eZr=00=0)01=00) I RIZ DI TH B0 5, Bk y = a+ bz — ) & DL RUFE 4 2T
HY, RROMBPN 1TETDE 21X

Egy[¢(X;a,0)] = 1
LIRBDT, a<1%olF, AEXIL, #EY%L A< B 22HWT
r—0y <A FE B<z—10 (1.3)

ERIND. (a,b) & (A,B) F 1 1IHIETHSE 1S (1.3) ZHHAIKE THMET (1.1), (1.2)
27 THEDERONIE I .

A= —Za/2, B = a2
Lede, (11, (1.2) BEOALE, 0, ITEKFEL BRWDT
‘X — 90| > Zaj2 T H, % A

1%, — BRI A RRETH 5.

1.5 AELRE
EFE 1.6 (LELLLKRE)
X ~Py &2, f(x;0) & Py DWERZEERA L 5. FEHUHE » 12X LT

L(0;x) = f(x;0)

Z, LB E WS,
e e

X ~ Pg, 'J%,{Ef\’f}i%% HO 10 e @0, ;ﬁﬁ’ﬁi%ﬁ H1 10 e @1, (@0 N @1 = (Z))
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WZX LT,

maxgee, L(0; ) <c = H, Z&EH

maXgeo, L<07 CL’)

b 5N,
L(6;
maxsee, L(6; ) <c¢ = Hy ZFEH
maxgeo,u0, L(0; x)
% LR U & ISR
Bl 1.6
foE [
ii.d.
X1, X "RUN(p0%), Ho:ip=po vs  Hy:p# po
©={(p,0*);p€R, 0% >0}, O¢ = {(io,0?);pp € 0*>0},)
n 1 O
L(ps 0% 1, wn) = (2m0%) 2 exp{—5— ;(:ﬂ -}
1 n
5o = L 2, e n) — — i 2
o) arg;?ax (,U(),O' 1 L1, L ) n;(x :LLO) )
L(po, 62,1, ..., xy) = (2162) /27 m/2
1 n
argmax L ,lL,O'Q;:El,...,l’n = — r; =: I,
masx L( )=- ;
1 n
A2:: L_ 2. P n:— Z—_Q
o argglax (I,O’ 3 L1, y L ) nzzl(x l‘) )
L(Z,6% 21, ..., 2,) = (2m62) /2 /2
AN
o 1 - 2 | (= 2
90 :EZ(%—Z‘—HIJ—MO) =6~ + (7 — o)
i=1
X0
L(0; T — Jig)?
maxgpeo, L(0; ) RN (z AMO) S C
maxgee L(0; ) a2
IR Hy DR T
(X — po)® _ n(X — po)’ F
~ L'1n-1

0*/(n—1) YL (Xi— X)*/(n—1)

RDT, C=(n—1)fip1(a) ETNIEXRW, 72720, fi,i(a) & BEHE1Ln—-1 D FAHD
B o S
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2 mEEDERER
2.1 —HRNIHUTREEE

TE 2.1 (RET)
P={F; 0 € ©}
Py - HEHR A0
O: NTA=R(RXZF), OCR: /NT A — R[]
X~ Py: Py IThED MERZSHEL (HERA2 1 V)
v7:0 = RP
LB E X OEBUE v OB g(x) DIEIZE > T y=~(0) 2HETHI L.
g(z) ZHEEM, g(X) ZHEZ L NS,

HEROR X DM = 1)

T 2 FIRE Ey[{g(X) — )]

FAEREEE By[lg(X) — 1]

FHRIE Py(lg(X) 7] <) (c BBEOTERI)

X, OEYE 2 FEEEAE O EIGHN R A Z O I L T —RRICER/NE T AMEEEIIGFIEL RV,
Bl gi(x) =7, 92(x) =72

Y(0) = = r(g1,0) =0 < 7r(g2,0)
Y(0) =2 = r(g2,0) =0 < r(g1,0)

772U, 7(g,0) = Eo[{g(X) —7}?] 721 Ellg(X) — 7).
& 2.2 (TMRH)

70 Eolg(X)] =~
Ei TR g(X) %y OFRHEEE & TS5,

EE 2.3 (—HRENDHETRH#EEE (UMVUE))
MMEHEEEDOH T,  IZBL T —HRIZOBEBR/NMNIT 2 EE

UMVU : Uniformly Minimum Variance Unbiased Estimator

B 2.1 (75— XI)I—FFDFER)
X OERBEEBE f(x,0) LT 5. v(0) 1350 ATREAR BT

(A) & O I/ UT, 6y DIEFEU EBBM (2) PWFELT, 0 € U7 61E

o | {5 | <

5=
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CIRETD. 2D E, y(0) DIEEDOARHEERE g(X) 2L T
Var{g(X)} > ()" 7(0)~"7(0) (2.4)

BE D NLD. 7272 U, 4(0) = 9v(6) /90,

J(0) =B H% log f(X, 9)} {% log f(X, 9)},] (2.5)

THY, JO)IFEATHD LIRET 5.

AlERA
X DNER R O A IG5, B 0% G, B2 ANCE S A NIE X V. Var{g(X)} =
DEE, RUEWAERNZAI LD T, Var{g(X)} < oo &3 5.

F(r,0) EHERBEREBIR T 5 5 DT /f(x,&)dx _ AT, COmNE 0 CEL T T
5. %AE(A) kD B L B DIEFEFEATE T

/86£6M$:E[@%%§&@}:Q (2.6)

RIZ, g(x) DX y(0) DNRIEEETH 205
16) = [ 90, 0)d
Zwi7zLUCTWS, ZOMWA%E QIZBELTHATEILE2FEZILN, VaTdLYDOARELLD

{ / g(x)M(x)dx}z < / ()2 (00 da / { f]g; (2)}2 F (@, 60)dz < oo.

EoT, MR LEODIEFEEZZEFEL, (26) ZHWS &

10) = [ o) ZELED 10, g1 = cov {g<X>,

dlog f(X,0)
7 D

00
2185, UTzo T, fEEDOXRZ M a lZx LT

a'y(0) = Cov {g(X), a’%é)(’g)}

DR OLE, 51T (HAoMENBELELT) Va7 LY OARERZH NS L

,0log f(X,0)

(a4(0))” < Var{g(X)} Var {a It

} = Var{g(X)}a'J(0)a

185, a=J0)5(0) L LB LIk D FER (24) BESND. =

EH 2.4 (BWHEE)
7 I A =)= FDRERND NRZERT 5 A E &z AR s & k.
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Xl; 7Xn Z}\Jd N(;“/v )
9—(,&, 2),7
1 n
f(xla ey Ty 6)) - (27‘-0-2)_”/2 eXp _ﬁ lzl(x - M>2}7
log 0) = 2 log(2m) — logo® — —— 3 oy 1)’
og f(x1,...,x,;0) = 2og s 20ga 2021:1 Ti—
Olog f(X1,...,Xn;0) 11 u n 1 « N\ 1’
56 —[;Z“@—“)’—T.ﬁﬁ ¥i= )]

X:%jé&,l%ﬂ:u,vmwl o
1 n - 9 - 204
S:n—lz(Xi_X) E[S] = o7, Var[S]—(n_l)

=1
X p OBENMERETH DD, S 1Zo? OAEMHEERTIER .
fEiRE 2.1

i.1.d.

X1, X, "% N(0,0) (0> 0)

EFB. S =3 X0 ORMISERTH D L B R
i=1

2.2 THOMEE
2 5 (_i_ﬁ hn+£)
X_%XLHWXQ Py, 0€0©
T=TX)1ZT=t25XED X OFRMENESIMD 0 ITEBEBRTHLLE, 0 D2
MaltETHD LT 5.

Bl 2.2 (2IED)
Xi,..., X, % BQ1,p), T= E}X

r;=0o0r1l(:=1,...,n), Zaji:t@t%

P(Xlzl’l,...,Xn:l’n,T:t)

P(Xlzl'l,...,Xn:l'n’T:t): P(T:)
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_ pt(l _p)nft _ L
ncalﬁ<1 __p>n—t n(%

EHE 2.2 (F4-7TZv 09I DER)
X=(X1,...,.X,) ~P, 006
T=T(X): +a¥etE, ¢X): v(0) ORIEHEE R
g(T) =E{g(X)|T} LEHET 3 &,

Elg"(T)] = ~(0) 222 Var{g"(T)} < Var{g(X

AlERA

)}

E{g"(T)} = E[E[g(X) [ T]] = E[g(X)] = ~(F)

[{g(X ) =g (T Hg"(T) —~(0)}]
E[E[{g(X) = g"(T)Hg"(T) =~ (0)} | T]]
[{g(X) g () Hg"(T) =v(O)} [ T]
= {Elg(X) [T] = g"(T)}{g"(T) = 7(0)} =
&0
Var{g(X)} = E[{g(X) — 7(0)}"]
=E[{g(X) = g"(T) + g"(T) = v(0)}’]
= E[{9(X) = ¢"(T)}7] + El{g"(T) —7(0)}
)
(

)
+ 2E[{g(X) — g"(T) Hg"(T) —7(0)}]
= B[{g(X) — g*(T)}*] + Var{g"(T)}

Bl 2.3, (2 S (15%))

T:ZXZ-
0, = X1 1% 0 OARHET =
1 nflctfl
P(X,=1|T=t) = =
( ! | t) Z nCt nCt
z1=1,% 1 | zy=t
0, =E[6,|T] = —:—ZX
R 1
Var, = 0(1 — 0), Varf, = —6(1 — 0)
n
N X X ) =LA =11
b= Xy, 212 s 6 AFE LT LI UL

E&E 2. (m:ﬁ**-l-ﬁj\%b.#g)
X=(X,....X,) ~Py, 00O

16
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TR BET PMEEDO RV IVAHIBIE g 12 LT
("0 € © Eylg(T)] =0) = (iK1 T g(T(X))=0)
MEDINDEE, T I THDE NS,

Bl 2.4, (2D (X))
T=> X;~B(n,0)

=1

Eolg(T)] =0 T3¢

T S E A4 n RO SRR

N n+1HNEDHEEZFFO>DT,

UL7=tio T, T 35S Ha#istETdh 5.
T 2.3
T(X) : Sef+o#iat &
g(T) : ~(0) DARHEE &
= g(T) & ~(0) O—kRE/ND A RHEE &
AEFA
h(X) % RlRfEEERL T2 {LED 0 1L T

E[E[R(X) [T] = g(T)] = ~(0) —~(0) =0
THBHS ¢(T) = ER(X)|T]. LEsoT

Var{g(T)} = Var{E[h(X) [ T]} < Var{hr(X)}

T=(T\,T5) = (Zn: X;, zn:XE) (e T kET &
=1 =1
1 < . no (1 1 & 2
S:n—lg(Xi_Xy:n—l{ﬁ;X?_(ﬁ;Xi)}
1 1
n—1 n(n —1)

i

17



EIE 2.4 (DREIE)
flxy, ... 20;0) : X = (Xy,...,X,) @ pdf
T(X) D0 OFTDFEHETH DO DBETDRML, [ PIFEMER-EE g, h ZHWT

flzy, . x0;0) = g(xq, ..., 2,) R {T(x); 0} (2.7)
ERINBZETH D,

B
(BT OBA) TR H A RTH 2 LT 5. I

flzy,.. xn;0) =Po(Xy =21,..., X, = 2p)
=Py X1 =21,.... Xy =z,|T(x) =t) - Py(T'(X) =1)

g(x1, ..., x,) =Polx = z|T(z) =t), h(t;0) =Py(T(X) =1)

YEETBE, (2.7) DO,
Wz (2.7) ZIRET B &
z;T(x)=t z;T(x)=t
0, T(T) =t W52 5N7-L ED X OEMA S HEREERBEBIL
P@(Xl:xlw"vXn:xn?T(X):t) g(xlw"vxn)
= , (T(x)=t
P,(T(X) = 1) T M

D OITHKRIF LR,
(ERRL DG E) WAMMMN C' 77 ATHB LI 1IN 1 LM 4y = yi(o, ..., 20), ...,y =
Yn(T1,. .. 2,) T, IRZEJG7ZTEDVFAETHL LT, AT 5.

0x 0x,
yn(l'l,...,$n):T($), J(’!/): C | #0, vyEy(X%
o, o,

72720, X ={z; f(x;0) > 0}, y(X) FZEH y(x) = (y1(x),...,yn(2)) 1T ED X ODBTH 5.
TG ETH D EIRET S, FLEHE 2(y) = (21(y),...,20(y)) &ET LY = y(x)
OD [ Py e 4 425 B 4501
fy(y;0) = f(a(y), - ea(y); 0)| T (y)]
L&k THEZOND. T=Y,=tWEASNELED, Y, ..., Y, OFRMN SHEREEEK%
9y (Y1, Ynoi|t), Y, DFEORERBEEREE fy(ya;0) LB L

fy(y;:0) = fy (Un; ) gy (Y1, - -+ Yn—1lYn)

18



LB S 1
Fa(g)s o n(@)i0) = Fy (i Ogw (- il ) 7

U7z -T

Y720 (2.7) BSR D D,
WZ, (2.7) MERDNED &5 & Y OIF e R B B #IE
Sy (@:0) = g(x(y)h(yn: ) ()
ERD Yy, =t DREXSNTZEED, Y, ..., Y, | DM, E HERE BT

fy (y;9) _ 9(z(y))|J (Y]
Jh, s O)dys - dyay [f,, ga@)J(Y)ldys - - dyn

ERINSG. 22T, Vorr = {1, Yn-1)": Yo 5t (Y1 Y1, Un) €V} THD. BHiy(z)
1IN 1EBTHE2DT, e DT =t 2H5AEOFMENENAHL, v, =t 25272 ED
Vi, Y i RN EDHIZE S TEE D, 0 ITRIFL 2. m

B 2.7 (BEHRE2TE)
P={Py; 00} &L, f(x;0) & Py DIERKEEHMEL T 5.

F(:0) = exp{ 3 m(O)Ti(x) + D(O) ()

THhoeE, P 2N MEEND. KL,

xr e R

0=(0,...,0,) €0 CR? BIEAH

Ti,...,Tp,h : RT ECTEHRS N2 wH{IBIEL h(z) >0
D:0 ETEHRINZHEE

=
o 7= (m(0),...,my,(0))" % natural parameter &IP3

e D(0) 1T n DIEDOATHRE S

eDO) _ {/Rq eXp{i m(@)Ti(x)}h(:U)d:U}_

i=1

5l 2.6
VA s il

1
.\ —O0x . r—1 >0
o) =4 TH" T
0 z <0

19



7Y a3

0 Z DAt
ERDH
1 _eew?
f(xa 0) = \/We 27, 0= (:ua 02)
EHE 2.5

P EFH 2.7 TH A O NI HERE LRI Z K D H B ) A
X~PcpP
= T(X) = (TW(X),...,T,(X)) & +o#izt=
THlT, p<q T, D n0O) R OREEEZET
= T(X) 1% 0 DM+ 2.

iR p =1 DHA

X ~ exp{uT(z) + D(n(6)) }h(z)
E,J¢({T(X)}|=0= / 2))eT @ (z)dr = /g(T(x))enT(m)h(x)dx .

Py(9((X))=0)<1=1¢,>0

no 1 m(©) DN, h(z) = C_iogi(T(x))enoT(x)h(x)

n=no+temn®)

/gi(T(x))e"T(x)h(x)dx = ¢y /etT(I)hi(a:)dx

/etT(’”)th(x)dx— /etT(r)h_(x)dx

X~hf(z) DL ED T(X) DAL X ~h (2) DEED T(X) DOAIXF U

={z|g(T(x)) 2 0}, A = {z|g(T'(z)) < 0}
mTu)emq:/ W@Mm:QHTMjeAj:/ Wt (2)dz = 0
A+ -
= P(T(X) €R) =0 70 FIE

3 XMEHE

%% 3.1 (EEXMH)
X~F, 600
v:0 =R

20



0<a<l,
TV(X), To(X) : Wit

0, Po(Ti(X) <7(0) < To(X)) >1-a
iz 9 & &, K [T1(X), Ta(X)] ZKE1—a O ~(0) DEFEXEE WD,

T 3.2 (15FEMEE)
X~PF, 6006

v:0 — R?

0<a<l,

R: X — Rx € p(v(09))

v@, P9(7(9) S Rx) >1—«

57292 & KM Ry 2K¥E 1 — o O ~(0) DIEHEEE L VNS,

ERXBEOEK (ZD 1) g(X): v(0) OHftEs

9(X) —7(X)
S(X)

DHAH 0 1R L7\ & 5 it it S(X) BWEET 5 & &,

()21

&5 dEZHNT

T1(X) = g(X) — dS(X), Th(X) = g(X) + d S(X)
CEDNIZL, [TV(X), To(X)] S KHE 1 — o OEFHEXM LS.
ffl 3.1 (B FEHOEEXRE)

X1y, X "5 N(p, 0%)

p DIEFXEZ KT 5.

X =

S|

> Xi:p OARMREHEER
j=1

o’ BEERID L&

_ o2
1—a=P(Z| < zap2) = P(|X — il = Zap2\/ g)
_ 2 el 2
TIIX_za/2 0-—7 T2:X+Za/2 U_

21



o’ DRFDGE

nilzl&—Xfmﬁwxﬁmﬁ%
i=1
V(X —p)
VS

1 —a=P(|T] < tyi(a/2) = P<|X —ul=z t"1<0‘/2)\/§)

T —

~ 1

_ S . S
T1 —X—tn_1<04/2)\/;, T2:X+tn_1<04/2) —

n

{ERRBHOWA  Sx : KHE a D 4(0) OISHH
W

Hy : 7(‘9) = v.s. Hy: ’7(9) 7 Yo
X, BREKME o DMEL RS, y(0) = DEZ

Eo[6(X)] = Po(y(8) ¢ Sx) = 1 — Py(7(6) € Sx) < a

=5
o

Hy ’}/(6) =Y vs. Hy: 7(6) 7é Y

DOMERE o(x;7) WEZOLND L &,

Se = {7 o(x;v) =0}
LEHT DL, S(X) K 1 — o OIS LS.

Bl 3.2 (BHEEDOELUSFEXRE)
X ~ B(n,0)
e e

H0:9:(90V.S.H1:07£90

HhCM SR R B

X —nb d

NI

N(0,1)

22



23

> 2a0 = Hy ZZFEH
Tleo(l — 90) 2 ’ -
|z — nb|
Sy = 9; > 2o
{ 0 nHO(l - 90) N /2}
= {80, TI(J}) < (90 < Tg(.%)},
o n A Za/2 Ra/2 ) 22/2
Tl(x)_n—l—zaﬂ{g—'— 2n  /n b1 —0)+ 4n }’
Ty() = n {é+zi/2+za/2 0(1_é)+zi/2} p
ATt 22 2n  \/n 4n 1’
4 FRETEURERRE
X~PF), 006
X X DfEls
RIHETE
§:X —~(0)
5(X) : ~(6) DHESE R
R DR
Eo[{0(X) —7(0)}],
E[|6(X) —~(0)]]
RERIRTE
Hy:0€06y vs. H;:0€ 06, (@oﬂC“)l:@),
R : BUE DI
6: X — {Ho,Hl},
N HO T ¢ R
R ok
Po(5(X) = Hy) 0 €Oy Po(8(X)=Hy) 0€6,

318



X fE ¥ E

51X — {[T1,Ta] Cv(©)| Ty < Tr}
5(X) = [T1(X), To(X)] : 7(6) DI

BX i

Po{0 ¢ 0(X)},
Eg[T5(X) — Th(X)]

EE 4.1 (HETHIRERMRE)
X~ P00
D : A[HE7Z: “HRER” DS
§: B, X OfEE X 2o D ~NDEH
(X OFEBUE v 12X - T, ¥ o(r) ZENT 5.)
L(0,d) : KB, 6 x D EOIEAfEREK
(KA O T L > THIEORUD UABMETREI TN D)
WIREER (VA7)

3(97 5) = EG[L(ev 5(X))]

ZRNE T HIREB B E KD T2\,

5l 4.1
JHEERE D2 W
0 - FFH%EE % K RpMEAE
x o BRI U 72 MK DO H % plin D&
Hy: 0 < coy = FNHITHE
H: ¢<0<¢ = 5
Hy: <6 = LEHIZEY
. 0 DENRFEILTH,  DMEHRFEL LIZRS 2.
0 DIEPKENVEE, v DEH KREL RBMHEALH S
WIRE : x DMED S, W Hy, Hy, Hy, %2 3&R %3 %
B BKE H, &, EIRUZZAKE H; OBWEWT, BROKEI L,;(0) Mk 5N 5.

4.1 FEEBEDER

AR P ={Py; 0 € O}
PEZEM] - D
BB L(0,d)

D 2L B(n,p), EDH N(p,o?), BTV V5346 P,(N), ---

24



15 4.2 -
X =(X1,....X2): X1,..., X, & Py

0— P (2 T4 AR)
) (0% IEMDAEN KTV VoA
vy=70):0 -~0O)CR
(i) v(0) 23 yg KO REWVRES PHIEL 720

D ={(do:v>),(dr:v <)}

0 EUWER
L(0,d) = a (d=dy,v(0) < )
b (d=di,v(0) > )
_ JaP{o(X) =do} (v <)
R(8.0) = {bPz{é(X) =di} (v >)

(ii) v(0) D siHeE

L(v,d) =v(y)w(ly —d|), v(y)>0, w: BENEL
L(y,d) = v(7)(y = d)*, v(y) >0

(iii) v(0) DX [EHEE
D ={[l,u]; —oo <l <u< oo}
0 Y(0) € [, u]
L1(6,[l,u]) = 1
D= wfla0) - S0} 20 ¢ 1
w : SEANRE A
L2<97 [l7 u]) =l—u
2 D DEKBEBITEE S % I kA&
Eo[L1(6, [l,u])] < a DEMTT Ey[L2(0, [1,u])] ZE/NMET S

Bl 4.3 (FIBIFERE)

Z ~ B(1,7)
Z=2DLED X OFMMNENHOMREERNE f.(x)
X OEBUED S 2 OEZ RD 72\

D={2=0,z=1}
L(Z,d) = Cyd, Coop = C11 = O, Co1 > 0,C10 >0
R(F,(S) = 0017TP((5<X) = 1) -+ 610(1 — 7T)P((5<X) = 0)

25



Bl 4.4

P,(\1), Py(No) : BTV V0, A < A\
Zyyooy Zy o MSEIRTERZZEN, Z; ~ P,(M) or P,(\) (i=1,...,n)
Zi~ Py(\) THDEDWITRTD ¢ &R

D=p({1,2,....,n})
L(0,d) = #((dNd5) U (d°Ndy)), 0= (A, Aa,do)

f:f:b, d() = Zz ~ Po()\l) T%Z)ck 573:@—/\‘(0) 1 75)673:5%1%\

=ELEE Y AT R0, ZR/INIT 2 ERK 5 2Kk 5.
X —RIZ, 0 T VAT RN T AIRERILE LS.
& OIHULT, LO.d) =0 %5 d=dy BEZ DL X,

Op ZOEDPDT

do(x) = dy,

EEDDE, 0g 1Z =0y D& E R(0,)) 2I/h&d 5.
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22007 7u—F

1. PEBIBUTHIRI SR 2R L T, 6 D & S i 7 P g BAEL % BRAt
= ARk & A2

2. PREBEBUIIEF D LT, BER/NROPRERBDEAZRET 5.
= T

4.2 N RE
T 4.2 (TMREMH)
§: HREBE
L BEEBAEED 0.0 c0 IZLT

Eg[L(0',6(X))] > Eg[L(0,5(X))]
i3 E, 0 IX L-AMETHBE NS,
RE1 KOOI UT, LO,d) ZR/NeTB dD1-7EZ—DFETE. ZDd% d LT5.
RE 2 dy, = dg, = AEFED d 123 LT L(61,d) = L(0y,d)
I E deDIZHLT, d=dy 27250 %2257
Ud',d) = L(8,d)

CREERTDHE LIF, EVLWERD I THHLED d DEXEEDT.
AMPED SR, FEZED 0,d 12X LT

Eolt(d', 6(X))] = Eg[t(ds, 6(X))]

ERIND. T DERIE, MESTTERLDSELWVERIZY LTI AZNI W L2 E
USERSE

Bl 4.5 (B 4.2 DITZ)
(i) do:v(0) >0, di:y(0) <o

EJ[L(0.6(X))] = {biggi -
A D S 1%
Y0) > = aPe(6(X) = do)
v0) < = bPe(6(X)=dy)
Po(3(X) = do) = 1 — Py(6(X) = dy) &V,

10) > = Pe(6(X)=d)

IN

v0) < = P9(5(X):d1)2a+b

dy % AR, dy 2 XRIEHE U, 6(X) = dy #HHTHZ L L %%,
YRS RFBREIE SIS

a

% RKYE
a+b
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(ii) (0) = 0 D fiHEE
L(0,d) = (0 — d)?
95 L, AMatEDLMEIE, FED 0,0 12 LT

Eo[(¢" — 0(X))?) = Eo[(6 — 6(X))?].

Eg[(0" — 6(X))?] = (0') — 2Eg[0(X)]0" + {Eo(3(X)*)}
D30 = Ey[6(X)] THRUNL 725 DT, Rtk d & 1%

Eg[6(X)] =6

(iii) v(0) = 0 DFFHX A

1 0¢ [l

L0, [l,u]) = {O 0 € [l,ul

Eo[L(6',6(X))] = Po(0' ¢ [L(X),U(X)])
At D S 13

Py(0" ¢ [L(X), U(X)]) = Py(0 ¢ [L(X), U(X)])
=
Py(0" € [L(X), U(X)]) < Py(0 € [L(X), U(X)])

4.3 HFEM

EH 4.3 CREEBDES)

5,6« PE R
YO R(0,0) < R(9,5),
FOR(0,0) < R(0,6),

MO DEE §IF I ITEDE VD,

EFH 4.4 (FFEMH)
§ BHBENTH B L1F, 0 ITEBIEBRBIFELRNWI &

EZ 4.5 (Bayes risk)

TR E M
P={P|0c0O}: nAk
D PREZELH]
L(6,d) : a5k

28



XU T, 0 2 HEREERB p(0) 2R DMHERLHOFETUEL Z 2,
Py % 0 525N EDRMAENAE AT,

r(p. 8) = / Eo[L(6. 6(X))]p(0) 6
- / R(0,8)p(0)d6

 RA XY A7 LR, Bayes risk % Bx/N &3 2 PERBIEUE N1 Xl & .
Bl 4.6 (¥IBIFERE, Bl 4.3 DHIKRIR)

p(@):P@=1)=m,P=0)=1—-7
0=00D,LE X ~ fo(r) 0=1DLE X ~ fi(z)
D = {0,1},

L(0,d) = {(1) Ez ’ 33 (0,d=0,1)

RFEBEE 6 I LT
Rs = {x; 0(x) =0}
CREFELT, 0 LRI—MHTS.
fi(x)de 6=1
R(0,6) =< " [*
folz)dz 6=0
R
rp.d) =7 [ f@do s (=) [ fola)ds
Rs RS
=1 =m+ | {nfi(z) = (1 —7)fo(x)}dz
Rs
RA XS

Ry ={z; nfi(z) < (1 —7)fo(x)}

3Bl r(p, R) BN D. 2D R, % _A ZHFILV—IL LR,
RA ZHFIV—IVIEHFRNTH D Z e B2, HITEED 1 126 LT

Prfi(X) =0 —-m)fo(X)| X ~ f;)=0(j=0,1)
2o, FFBEWPHBINL =X, B 7 12T R BN — T B,

Bl 4.7 (Stein DIE/NHEEE) )
i.0.d. EYN=1
Yi,..., Y, "X N (L), X = - E'_l Y, : +otiErE

n

1
X ~ Np(”ﬁ ELD):
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D ={p; peR},
L(p,d) = (p—d)"(p —d)

X &, p O—FRBINDEARIECETH DD, p>3 D& ETHFAEHTRL.
a
5u(X) = (1 . W)X

P4

Rl ) = E[IX — ) - 208 [ XX = )] + B 2]

1
X712
EDHA 2EDH

Xl;--me :5§ﬁ7 X’LNN(/'LZ)l)

Z = ZXE DA% BHE m, JELED § = Zpﬁ? DIEH A 2T L O, X2 (5) LRT.
i=1 =1

TR B
X = X17 H= {1
& 1 1
E[eti2] / 1t:c 6—5(1 w)? dr
ooV
1/2 —p2/2 M2 1
1 — 2it) V2w { }
= (IL=2i) e exp 5 1oy
“(w— p)? = 2ita® = (1 — 2it)x® — 2ux + p°
: K S p
— (1 — 2it { . } -
(=27 =55 +# — T o
, 1 2 2t
:1—2t{—- }—
(=2 =551 — 12"
, 6 1
E YA — 1—2t —m/2 —6/2 { }
[e"7) = (1 = 2it)™™ ™ expy 57—
e 3R 2 F BR K

ge(2) & X7 OWEREEBEBE T2 L 2 (0) OEREEREBUL

_ (52
6/22 / gm+2k

E—AV b
2 i) = g /2
E[Z"] = 21“[;/2] /OOO e 2 (z/2)F 2 g da
7 X e r+k/2—1 3. 2T[r + k/2]
_ 2F[k:/2]/o /2 e = ST (k> 0)
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X ~ Xm((s)

L1 s (6/2)F 27T [(m + 2k — 2) /2]
BIXT =) 5 T[(m + 2k)/2]

k=0

oo k
a2 1 )
¢ ; W omaai—z m>2

1
Z=(Zy,....Z,)" =vynH'X, H=[hy,...,h), hlzmu

= Z,..., 7, ML, Z) ~ N(6Y21), Zy,...,Z, ~ N(0,1), 6% =n|u|?

1 _n
X[z
1 1 52z
XX —p) = Z% 7 — JoH u) =1 — — 21
XX X~ # = gpZ (2 - Vi "z
1 ~p/2 L o i=a222, (S, 20)/2
E[ﬁ} = (2m)7P e ! e \i=2F 5z - dz,
=1 Z; i=1%i
0 1 Zy — 612
51/2651/2E[ P 22} :&/QE[ = 22}
=1 “4 =1 “1
5127, 5 Ly O 1
_ /2
Bl ] =Blso 2 + 9 gt s )
1 5= (6/2)F 1
syl
b Z? ; ' p+2k—2
o) 1 s (0/2)F 1
51/2 E[ ] — 5002
o512 |37 72 e K p+2k—2
5o (6/2)F1 k
5 6/2 (
+oe g K pt2k—2
VA = (5/2)F 2k
1—E[—] — 102
7 ‘ ;%kﬂp+%—2

Z“/Qi%—?)k{l—ﬁz—:ﬁ_z} - 5[]

1 }(p—?)2

> -E|
X[ n

1 }a2—2a(p—2)

R(#’a(ga) - R(”W(;O) = E[||X||2 n

5 REMEBOAZLM

5.1 REFEDOARLT M

E&E 5.1 (PHEOREM)
X~PyeP={F 006}
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X X Offls
G={g}: X LOLHE

"Weo,"gel, 0 e, X ~Py=gX ~ Py

DO DEE PIX,GDFRTARAETHE LN,
ZDEE HIZO Z2XHnIES 0 LOEHE g LR,

Bl 5.1 (BRESK)
P ={Ps; 0 =(0,£) € © = (0,00) x R}}

f@;0) =07 f((x — &) /o) : Py ®pdf
flz): R ETEZHRI N7z pdf

§ ZNERE, o Z REREE WS,
G = {g(a,b); (CL, b) € (07 OO) X R}

Glap) - T > ax +b
G IFEREHmEME UTHEZ .

X ~ P(U’g) = g(a,b)X =aX +b= P(aa,a§+b)
g(a,b) (07 f) = (G,O', af + b)

. G={g;,9g€G} X0 FOEHMHTHS.

E# 5.2 (REBBEDOTREM)
DHilE P = {Py; 0 € O}
PREZER D
BB L(6,d)
G : BHIZE X Offig oz it
PMNGDOFTAETHY, 0 EOEH g IZHIiGLTD EOZEH ¢ BNExh, B4

h:G—G*, h(g)=4g"

h(9192) = 919
i3T5, 61T, TNOEHIZE L THEABEKN
L(g0, g*d) = L(6, d)
MDD e & PERBEIZAZ (invariant) TH D &\ D.

Bl 5.2 (5.1 O ERKORE)
PEZEM D =R

g(a,b) (07 6) = (QO', CL€ + b)
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THBMS
Glap§ = a€ +b
R KB
Li((0,8),d) = (£ — d)> FETIZZRW
Laf(o,€).) = (£20) 7z
EFE 5.3 (REBHRDOAEMN)
WREMBEPAZETHD L &,
"re X, Ygeq, §(gr) =g o(x)

72 TIRERRE, G DR THETHE LS.
F72, 9 GIZHTAREEM EDOER ¢* WEIZIHEELBIZ 05 & & AP w BEEIEA
BThHhdLWNWS.

5 5.3
Ty, %, HOESYEDOEEZ n FHHE U728 ER (BK)

YIBOEDRE (FBK) 2 u, JWEEEZMAIZ N0,0%) I/ LINET 5 L.

Tive o W X0, X K N, 0?) OEBUEEEZ 5N S,

N(p,02) 1 f(z) = (2m) V2 exp(—a?/2) & HIZ LA BRBAGRT, 1 OHEERIEE,
5.2 DK Ly, 2F 25 &, Hl5.1 DM G D N TAZ.

1 n
0y, yxy) = ﬁle
i=1

L ER LIRS,
HEMZHELR CTRLUEZBDZE yy,-- ,y, £ T HE
yi= g+ 3,
1,9 9
Sy, ) = E(Bxi—l—?ﬂ) = gé(xl,...,xn) + 32

DT, FERIZ X DHEMIT, BRTHELUERZ2ERICHBELZHD L —KT 5.
X. G ={g* geG} & D LOZHEETH S,

R 5.1 () RV DFEM)
PEMEN G O R TARETH O, e 6 2 G O FTcHEL 51X

R(0,6) = R(g0, )

MDD, Ulehdo T, HEZRPERBDOY ZA21E G 1I2& 5 0 Lol LEH.
Rz, G © © ~OIEHADPHERBINL 51X 6 DY A7 IERIMEHEOMEIZAKLE L7200,

33



ALERA

=
=

0) = Eg[L(0,0(X))] = Eo[L(g0, g"0(X))]
= Ey[L(90,0(9X))] = Ego[L(g0, 6(X))]

5.2 DEHOHEHES

DUE R
X = (X1, X)), Xuooo X SN, 0?)
D ={c%0c € (0,00)} (o> DHEERIRE )
L(po).d) = (25)

2t

G = {ga,b|ga,b(m) - (m;a’ Ty mnb_a)va € Ra b > 0}

LT B e WEMBEIIAZL T, HBZEW EOLH, JEZRER EOZ#ILT, ThEh,

_ Hw—a o * d
ga,b(ll,g) - ( b 75)7 ga,b(d) = b_2

LR E R
§ % o DHEHTEEL T DL

ks

W, ATED n BB y(y1, -, yn) ZHVT

§5(Xy,-,X,) =B

CEFETDHE, 0 BEEHERE LR,
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HEHEEDDFFIZDONWT

(Xl_Xa"' 7Xn_X)/:HnXa

1
Hn = [n - _]-n]-;w
n

1,=(1,1,---,1):nx1 X7 ML
I, :n x n BAFTH]

LRINDP, L, OEAMHEIX. 1 ((n—1)EHR) & 0 (BIR) 0T, EAME 1 IZET S -l
MV n—1{HOEI 1 OEAERY MVEBIZERTTES (nx (n—1)414l%2 H 95L&,

I,=HH', HH=I,,
D OLD, ((u,0) =(0,1)) D& E, X ~ N,(0,1,) £725DT,
Y =HX ~N,_10,I,_,)
Y70, B, =|Y| £%DT,

BEL ~ Xifl
1 Tr\n-l_ 4
. _ —x/2 () 2
Y, = B, cos O,

Y, = B, sin ©4 cos O,
Y; = B,, sin ©4 sin ©, cos O3,

Y,—2 = B,(sin©;sin Oy - - -sin 6,,_3) cos O,,_,

Y,-1=B,(sin©;sinOy - --sin6,,_3)sin 0,,_o,

0<6;, <7 (i=1,--,n—3);0<0,2<27
CHIPBERAT 5L, B, & (01, -+ ,0,0) DM TH DI N DN 5,

n—3
(Yae7ryvix B2 H sin" 277 ©;)

J=1

X, -X "
(=1, ,n) i&. O, ,0, o OEERDT,

By,

) (X=X X, =X
Bnc‘:C’.—’y< B "B,
BN A0 e R
VA7 (RFEK) OARZEMD S
Euo)[L((11, o), B2C)] = Eo.1)[L((0, 1), B2C))]
= E[(B2C — 1)?] = E[E[B}|C? — 2E[B?]C + 1]

E[(n —1)(n+1)C? —2(n — 1)C +1]

) ELL VA

i=1
cepe, MfFREREIRNE 2D,
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5.3 AZRE
TH 5.4 (REMBOREH)
SAAE P = {Py; 0 € O} : Bt G DN TALE
PREZEM] D={Hy:0 €Oy, H, :0€c0,}
(00,0, C ©,0,N O, =)
825 BEEL

1 (QGGO,d:Hl)
LO,d) =41 (0e6,d=H)
0 (Zof)

Y9 € G, §(0y) = 0,,3(01) = Oy,

MDD L &, MEMBEIIAZETHE L0,
Gl €Oy & O cO, lXFMETHBDT

gd=d

PEZEH] EOZH g 13T N THEHELH L 725 DT, AP (MERE) IFAERE L
I, BUEBEL o(x) DAL TH 57D DM IZ

¢(gz) = ¢(x)

FBRILREDRERRE WEME : 0 < ¢(z) <1, X ¢(z) T Hy 2 5HIT 5.
orE
PEZEM - D =1[0,1] (BFAXR)
BEIE, U~U01) LT

ERAME I L TH

hi7-9 & X, AEME & PR,

5.4 RFTHORSEMHICET 2RERE

R E EIE
X1, X Ny 02, Vi, Y, & N(uy, 0%)
IRIEAREL Ho : pte = puy vos. SINTAREE Hy @ e # py
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+9HEE
0 = (ttar 1y, 0°)
F@n, sy 0) = m eXp[—r‘2 D A= ) + (i — )"}
an{m = pta)* + (i — 1)} = zn;{(l“i =)+ (i = 9)° + n{(@ = pe)® + (= )%}
1< I
- E;x j=- z;y
&b T=(X,Y,5%) iZt+oikat&:

¥ -lyw velyv s oy -0 -
i=1 1=1 i=1

T

2 2 S2

_ g — g 2
X ~ N(pe, ?), Y ~ N(uy, ﬁ)’ P} ~ X2(n—1)
A1y Ty YLy -5 Yn) 2B RIKIE o DE B

¢T(t) = Blp(X1,..., X0, Yi,..., V) | T = 1]
=  E[¢"(T)] =Elp(X1,..., X, Y1,..., )]

L0, " (t) BAEKYE o OMERET, BRH DL ¢ LFHU.
X oT(t) 1%, 0,1 B DIEE & ZATEEMED D b, —MRICHERLRE L 5.

THRE

G ={gap|a#0,b R}

Gap( X1, o, X, Y1, Y) = (aXy +b,...,aX, +b,aYy+0b,...,aY, + )
aX; +b~ N(ap, +b,a’c®), aY;+b~ N(ap, +b,a’c?),

= Gab(fhas fly; 0°) = (afiy + by, + b, a*0?) 73T A — X DEH

Jap(X1, ., X, Vi, V) = (X1, X N, Y)
§2:= Y (X — X)* + (Vi - V)% = a*5?
=1
g7y (X,Y,8%) = (aX + b,a¥ +b,a*S?) : FoEiEHROZHE
+OMEIEEAVERERE ¢'(2,9,5) 2 POWBICL A AEREL T DL
Ya,"b, ¢"(2,7,5%) = ¢" (aZ + b, ay + b, a’s”)
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L7235 T, o' (2,7, 5%) BAEMETH 572D DBE+ 551

x
o' (7,5,5%) B f = %O)B‘S%&’C%é LTH5.

Z:MNN(&I), 5:M

V20 V20
THBENS, W =22~ X3(6%) TH Y, HEREERBUL
L2y - —52/2 (5 /2) 1 —(w/2),, k—1/2
Jw(w; %) = Z k! 2k120 [k + 1]6 w
k=0 2
S, . e e
V= —2 ™ Xan—2 oV OREREEREBIX
f (?J) — 1 e—v/Qvn—Q
v 27=1T[n — 1]
ow Jw
1% w= fv af v v f
F = — == pu—
Vv’ { v=ov = |[Ov Ov 0o 1] "
of ov
L 2 (02)2)F 1 _ 1
_62 _ 4 /2( (fv/2) k—1/2 —v/2, n—2
fF,V(fJ v, ) g k' 2k+1/21-\[k + %] € (f/U) 2n—1r[n - 1] ‘ ! !
_ ie 52/2 (52/2)k 1 fk 1/2 —(1+f)v/2) n+k—3/2
£ kI 2n R 12T — 1Tk + 4

= 2 (8%/2)F Tln+k — ] 1/2 1
_%; B Nn—urw+]fk/(1+fﬁﬁ””
= fr(f:0)g(f;6%),
P 3l ~1/2 1
fF(fa 0) - F[ _ I]F[l]f ( + f)n71/2

g(f;62):§: —52/2(52/2)k F[”+k_‘]ﬁ< / >k

£ K Tln— 0Tk + 4 \T+f

—RRBAPERE ALREX FITHED HE
Mz = fby <= 5 =0
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Hy:02=0 vs Hy:6°=d; >0

FARVET Y Y OEAERE D, Hy, Hy 15T 2 RiRSIRE R

.52
J;i((f;%)) =g(f;0}) > ¢ = Hy %%H
s f>d = Hy »%EH (58)

BEAKMEE o 120 LT, ¢ X

/ fr(f:0)df = o

/

TR, (5.8) 1% 67 DEITHRIE L 720D & W SAREE H, - 6% > 0 128 U T —FRiRiR Sk
ETHD.

5.5 (IERED Pitman #EE
(Lehmann O siHEE D 3 & X 0 #fkr)
E#E 5.5
(FLERF DL HEE &) AR P = {Pp; 0 € R}
f(z1,...,2,,0) 0 Py @ pdf
LW G = {g.; a € R}
Ga(x1, ... xn) = (x1+a,..., 2, +a)

G DFRTPPRALAETHB7-DIZIE,

flzy, .. xn; 0)=g(xy —0,..., 2, —0)

Ga(0) =0+a
O DHEEE §(xq,. .., 2,) DILETH B72DIZ1F
Mz +a,...,op+a)=6(x,...,2,) +a

D6 % (M) AR E 8 &\ 5 (location equivariant estimator)
KB L(0,d) WAL THZ7DITIE

L(0,d) = p(d - 0)

8 5.2
HZEHEEDY) X7, R, 2 0 ITRF LR,

& 5.6 (/) RV HLEHEE (MRE:Minimum Risk Equivariant estimator))
REHEBDOHRT, VAT Z2R/NETIHERZ V.
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EH 5.1
So ZIEROIEHEE LT L, § PHEHERTH 2720 DBEA735M01%, IR v(yr, ..., v 1)
DMFAEL T
01,y xn) = 00(T1,+,Tn) —0(T1 — Ty o o+, Ty — Tp)

LHEIBZLTHS.
E¥E 5.2 (MRE)
y =2 —x, (i = 1,....,n—1) £33, VAIRERALKLEHTE 6 PWEEL, &y =
(Y1, s Yno1) TR LT

Eg—o[p(do(X) — v)ly]
ERNET D v=0"(y) DEETE256IE,

0" (z) = do(x) — v(y)
I¥ MRE T®» 5.

% 5.3
EH 5.2 DIRED T, p BWEFATHRWMEEAR 51X, MRE \ZFEL, BED MBS I,
MRE \3—EBIZFET 5.

% 5.4
M52 DIED FT, p(d—0) = (d—0)* 751X
v*(y) = Ep—0[00(X)]|y]

5l 5.4 (EER2)
X1, X, R N(p,0%), o : BEXI
p PO 51X, X 1 MRE Th 5.
EIHE 5.5 (ERDHED “least faboroble” 1)
F={F} %, 78» 1 THD 1 EENAORENSRENMKEE L, f 2FD pdf £T 5.
Xi,oo 0 X & f(mi—0) U, ro(F) & 20 2FIEIIMET S MRE DY AZ LT3,
ro(F) 12 F=N(0,1) D ElmALis5.

EIE 5.6 (BRSO Pitman #EE)
EHL52 DIRED NT, 2FELIZET S MRE X

0 Z DAt

f_oo wg(ry —u,...,x, —u)du
0*(z) = =%
f_oog(l'l _ua"'axn_u)du
WZEoTHEZLNS.
5l 5.5 B
— BT X1, .., X K U0 —b/2,0 +b/2), b BER
“n b b
g(Ilﬁ,...,an){b 0_§§$(1)§x(n)§0+ﬁ

. 1
6" (z) = §(X<1) + X(m))
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